



Nr. act(RU)13574/ 21.05.2024

### REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR

a selecției dosarelor depuse pentru examenul de promovare în grad imediat superior celui deținut a funcționarilor publici de execuție de: consilier, gradația I, grad profesional superior în cadrul compartimentelor Financiar și Achiziții din Serviciul Financiar Contabil, Direcția de Administrare a Patrimoniului Public și Privat

Nr. Crt.	Funcția publică de execuție pentru care candidează la concursul de promovare	Număr de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs	Rezultatul selecției	Observații
1.	Examen în vederea promovării în funcția publică de execuție în grad profesional superior celui deținut - Consilier, gradația I, grad profesional superior, în cadrul Compartimentului Financiar din Serviciul Financiar Contabil, DAPPP	60/12240	ADMIS	
2.	Examen în vederea promovării în funcția publică de execuție în grad profesional superior celui deținut - Consilier, gradația I, grad profesional superior din cadrul Compartimentului Achiziții din Serviciul Financiar Contabil, DAPPP	60/12306	ADMIS	

Obs.

Conform prevederilor art. 157 Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la etapa de selecție a dosarelor, poate face contestație, în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului la etapa de selecție a dosarelor.

Candidații declarați admiși la etapa de selecție a dosarelor vor susține în data de 30.05.2024, ora 10<sup>00</sup>, proba scrisă a concursului în vederea promovării în funcția publică de execuție în grad profesional superior celui deținut - Consilier, gradația I, grad profesional superior din cadrul Compartimentului Financiar și Compartimentului Achiziții din Serviciul Financiar Contabil, Direcției de Administrare a Patrimoniului Public și Privat, județul Dâmbovița, la sediul Instituției, str. Revoluției, nr. 2-5.

Verificarea candidaților în sala de concurs se va face numai pe baza cărții de identitate.

Afișat astăzi: 21 Aprilie ora: 13<sup>00</sup>, la sediul Instituției, precum și pe site-ul primăriei Municipiului Târgoviște: <http://www.pmtgv.ro>, secțiunea Concursuri.

SECRETAR COMISIE  
Jr. Andreea Popescu